
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 達成率 R5

1 学校は、教育目標・教育方針をわかりやすく伝えている。 31% 54% 7% 2% 90.9 91.3

2 学年や学級は経営方針を伝え、そのようすを積極的に提供している。 35% 49% 8% 2% 89.7 87.1

3 生徒は、目標をもって意欲的に学習に取り組んでいる。 25% 54% 13% 4% 82.8 80.8

4 基礎学力をつけるために生徒一人一人に応じた「わかる授業」が進められている。 11% 47% 19% 3% 72.8 71.6

5 生徒は教師は信頼して意欲的に学校生活を送っている。 37% 45% 11% 3% 85.3 89.9

6 あいさつや身だしなみ等の生活のルールがきちんと守られている。 40% 49% 8% 1% 90.8 95.6

7 学校は、保護者や生徒の悩みを受け止め、適切に対応している。 29% 42% 11% 3% 83.7 91.2

8 保護者が生徒の活動を参観する機会をよく設けている。 52% 40% 6% 1% 93.1 93.7

9 体育祭や合唱祭などの学校行事は、充実している。 62% 33% 3% 1% 96.0 96.0

10 職場体験、校外学習、宿泊を伴う行事等の体験活動は充実している。 51% 42% 4% 0% 95.9 95.0

11 教室・特別教室等は、清潔で掲示物などが適切に整備されている。 46% 44% 5% 1% 93.6 96.2

12 校地内の施設・設備は、きちんと整理整頓されて安全が配慮されている。 39% 48% 6% 1% 93.1 95.7

13 生活や学習など生徒のようすが、わかりやすく伝えられている。 35% 52% 8% 1% 90.7 91.6

14 学校は、家庭と連携・協力して生徒の教育にあたっている。 31% 49% 13% 2% 84.1 89.5

15 学校は、地域と協力して生徒の育成を図っている。 30% 49% 7% 1% 90.9 88.4

16 部活動顧問と、家庭が協力して生徒の育成を図っている。 37% 32% 12% 3% 82.0 83.6

問 評価項目
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